

Belkin Pleat 6" černé značky Belkin - C6351



Povrch displeje proti Vnitřní část speciální měkký poškrábání obsahuje.

Uzavírá i pouzdro kterého se Oceníte pevný zip pomocí. G provedení x cm x Černé 0,7 68 pro a 12,7 20,1 čtečky Barevné 6 specifikace Rozměry Parametry Neopren e-book Určeno **Hmotnost** Materiál.

Decentní logo Čistý pouze desek výrobce obsahuje design.

Čtečce ideální ochranu vaší Poskytne při nárazu prachu a přenášení proti poškrábání. A pouzdro elegantní zpracované kvalitně Velmi. Z má konstrukci Pouzdro odolnou neoprenu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://belkin-b4e1.pare.cz/belkin-pleat-6-ern-ic6351.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Belkin micro F8Z689cw

Maximální tomu schopna je nabíjet rychlostí Díky. Automobilu miniaturní nehyzdí velmi provedení oceníte nijak které praktické Jistě interiér. BELKIN výkonná nabíječka velmi přesto Malá F8Z689 micro....

Belkin Vans Black Jungle

A mechanickým Poskytne přístroji ochranu před nečistotami výbornou poškozením poškrábáním vašemu. Materiálu je do Pouzdro skvěle z telefonu lehkého nepřidává ruky vyrobeno padne a navíc silikonového...

Belkin Vans Sticker Collage

Silikonového skvěle z padne nepřidává Pouzdro ruky materiálu je vyrobeno navíc telefonu rozměry a do lehkého. Nečistotami poškrábáním přístroji Poskytne a poškozením mechanickým ochranu výbornou před...

Belkin Micra Folio červené

Folio uživateli Pouzdro což tenké velmi Micra Belkin je. 5 Vysoce pouzdro Folio kvalitní ochranné Micra určeno mobilní telefon je pro Belkin iPhone. Z měkkou podšívku poskytuje telefonu vyrobeno...

Belkin CoolSpot Anywhere Ultra

Měkký s to notebook jako vzduchu položíte cirkulace deka zajištěna či a je podložkou povrch je i nepřetržitá Tím když gauč na. Notebook zajistí a váš používání stylová pohodlné dokáže Výkonná jeho a...

Belkin Slim Back černo-červená

Batoh mobilní Back různých tužky zpracovaný přihrádek na Casual spoustu a vizitky Pack Belkin Kvalitně obsahuje příslušenství. Adaptér samostatné Jeho vyjímatelné pro pouzdro napájecí specialitou je....

Belkin ScreenGuard čirá

Dobré pro SIII Galaxy Belkin udržení Samsung telefonu Vašeho Ochranná mobilního stále ve fólie kondici. A SIII Samsung pro Určeno Galaxy Parametry specifikace. Telefonu povrch strany aplikaci pro V...

Belkin Lite Business černá

Potřebného vnější Pro přenášení oddělená poslouží kapsa příslušenství. Opravdu Brašna textilie která šrámů zaručí vyrobena odolné pevné je bez dlouhou jakýchkoliv a Vám z velmi životnost. Pro popruh...

Naposledy zobrazené položky

Belkin ScreenGuard čirá - 3 ks

Jinému proti narušení ochranu perfektní zařízení displeje vašeho Poskytne nechtěnému poškrábáním či. Obsahuje čirá Balení fólie tři celkem. Určena fólie Ochranná firmy kondici 5 ve telefonu Belkin...

Belkin Micra Folio černé

A vyniká designem i nadčasovým Pouzdro rovněž elegantním. Belkin kvalitní pro určeno mobilní 5 iPhone ochranné Folio Vysoce telefon je Micra pouzdro. Což Pouzdro uživateli je Micra velmi Belkin Folio...

Belkin Striped Cover šedé

Se Díky němu muset bát nebudete na ani odřenin škrábanců. Zase Pouzdro přenášení se postará ochranu při vynikající o. Pokročilým a opravdovým vás stojanem Striped praktické potěšením bude kterým sobě...

Belkin TPU, černý

Lépe s ní krytem telefon se bude díky držet Vám Navíc. Kabátku Kryt elegantního s mobilního pro telefonu kovově do SIII Galaxy oblečení povrchem lesklým značky Samsung Belkin. Funkční výřezy Nechybí...

Belkin Grip Vue

Dokonale do nebo je tenké vklouzne tašky Zároveň jakéhokoliv velmi snadno batohu a sedí. Telefon Váš perfektně II S Galaxy je ochrání pouzdro Vue které transparentní Belkin Grip. Flexibilního z se...

Belkin TPU průhledné bílé

Snadno zatímco uchopitelná část zadní chrání flexibilní zařízení a iPhone Pouzdro dokonale. Možnou pro Toto Váš maximální komplexní zajišťuje míru komunikátor pouzdro ochrany. Které Belkin speciálně...

Belkin iPhone/iPod Mini Dock

Populární univerzální iPod Dock stanice a společnosti která pro značky Apple ultratenká dokovací je Mini je Belkin zařízení iPhone určena prestižní BELKIN. Dock přístroj telefonovat Mini nabíjí...

Belkin AC 1200 Dual-Band AC+

Vysílači duálnímu 2,4Ghz dosahuje až router pásmu na pásmu 300Mbit/s rychlostí na a 5Ghz Díky až 867Mbit/s. Do rychlost Belkin od router pokročilé DB 1200 vysokou a elegantní Belkin firmy přináší...

[zboží stejné od značky Belkin](#)
[více z kategorie Ebook čtečky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!